
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ 

ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

    1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж 

економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка»;  вул. 

Козацька,7, м. Чернігів; код за ЄДРПОУ – 39375131; категорія замовника: Юридичні особи, 

які забезпечують потреби держави або територіальної громади. 

    2.Предмет закупівлі, процедура закупівлі: послуги з вивезення та захоронення 

побутових відходів за ДК 021:2015 90510000-5 Утилізація/видалення сміття та поводження 

зі сміттям. Переговорна процедура закупівлі (на підставі пункту 2 частини 2 статті 40 

Закону України «Про публічні закупівлі», а саме: переговорна процедура закупівлі 

застосовується замовником, як виняток у разі, якщо роботи, товари чи послуги можуть бути 

виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання за наявності 

випадку відсутності конкуренції з технічних причин). 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-02-15-012877-b.  

   3. Обґрунтування обсягів закупівлі: обсяги визначено відповідно до очікуваної 

потреби, обрахованої Замовником на основі фактичного використання Послуг з вивезення 

та захоронення побутових відходів у попередньому році та обсягу фінансування. 

4.Обґрунтування доцільності закупівлі: згідно з рішенням Відокремленого 

структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій Національного 

університету «Чернігівська політехніка» для виконання зазначених завдань/функцій 

Замовник повинен забезпечити себе Послугами з вивезення та захоронення побутових 

відходів для загальних потреб. 

5.Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі: якісні 

характеристики запропоновані постачальником Послуг з вивезення та захоронення 

побутових відходів, відповідно до особливостей, що обліковуються на балансі Замовника, та 

з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі. На 

підставі Закону України від 21.05.1997р. № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Закону України від 09.11.2017р. № 2189-VIII «Про житлово-комунальні послуги», 

Постанови Кабінету Міністрів України від 16.11.2011р. № 1173 «Питання надання послуг з 

вивезення побутових відходів», враховуючи результати конкурсу на надання послуг з 

вивезення побутових відходів на території міста Чернігова, проведеного на виконання 

рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 28.01.2015р. № 19 «Про 

проведення конкурсу на надання послуг з вивезення побутових відходів на території міста 

Чернігова», рішенням виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 06.04.2015р. № 85 

«Про визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території міста 

Чернігова» Комунальне підприємство «АТП-2528» Чернігівської міської ради визначено 

виконавцем послуг з вивезення побутових відходів на території міста Чернігова строком на 

п’ять років та рішенням виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 26.03.2016р. № 

151 «Про визначення виконавця послуг зі знешкодження твердих побутових відходів на 

території міста Чернігова» Постанови НКРЕКП від 07.09.2017 року за №1100 "Про видачу 

ліцензії з захоронення побутових відходів КП АТП 2528 та відповідно до Схеми санітарного 

очищення, затвердженої рішенням виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 15 

квітня 2016 року №125 з урахуванням змін від 20 грудня 2019 року визначено виконавцем 

послуг зі знешкодження твердих побутових відходів на території міста Чернігова. 

   6. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення: очікувана 

вартість обрахована відповідно до запропонованого рівня цін КОМУНАЛЬНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА "АТП-2528" ЧЕРНІГІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, так як він являється 

суб’єктом природних монополій у сфері Послуг з вивезення та захоронення побутових 



відходів, який здійснює діяльність на території Чернігівської області. Загальна вартість 

закупівлі по договору за весь обсяг на 2022 р. складає 34 313,76 грн з ПДВ. 

  


